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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Π Ρ Α Ξ Η   με αριθ. 302 
 
του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 30η Συνεδρίαση από 5-8-2024 που θα διεξαχθεί με 
Τηλεδιάσκεψη  που έγινε με την αριθ.30η/25273/1-8-2024 πρόσκληση του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου. 
 

ΘΕΜΑ 

Μετατόπιση περιπτέρου της κας Στασινιπούλου Αγλαΐας σε κοινόχρηστο  χώρο στη  
συμβολή των  οδών  Πατριάρχου  Κωνσταντίνου  και  Κιουταχείας 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

                                                       

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

Μ Ε Λ Η 

Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, 
Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας 
Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, 
Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ,  Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης 
Δημήτριος,  Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου 
Αγγελική,  Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος,  

 Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδας,  Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, 
Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος,  Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός 

Μιλτιάδης.  
 
Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν οι κ.κ Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Ναισίδου Σοφία, 
Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Πούτσης Ρεζαρτ, Αποστολόπουλος 
Αθανάσιος. 
  
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών 
παρόντες 29). 
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Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης (με τηλεδιάσκεψη στο link που έχει  
αποσταλεί), στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10. 
 
Ο Πρόεδρος εισάγει το  5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  με αρ. πρωτ: 25083/31-7-2024 
εισήγηση της Διευθ. Διοικητικών. 
 
Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών-Τμήμα Πολεοδομικής Μέριμνας και Δημοτικών 
Ακινήτων, κατετέθη η με αρ. πρωτ. 24519/26-7-2024 εισήγηση, η οποία έχει ως ακολούθως: 
 

Η  παρούσα  αφορά  την  μετατόπιση  περιπτέρου  της κα ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΛΑΪΑΣ  από την οδό  
Άγγελου  Σικελιανού  έναντι  1  σε  κοινόχρηστο  χώρο  στη  συμβολή  των  οδών  Πατριάρχου  
Κωνσταντίνου  και  Κιουταχείας. 

Η  κυρία ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΛΑΪΑ  με την υπ. αρ. 10220 / 04.04.2024  αίτησή της, ζητά από τον 
Δήμο την έγκριση της μετατόπισης του περιπτέρου της από την οδό  Άγγελου  Σικελιανού  έναντι  1, σε  
κοινόχρηστο  χώρο  στη  συμβολή  των  οδών  Πατριάρχου  Κωνσταντίνου  και  Κιουταχείας  σύμφωνα  
με  το  επισυναπτόμενο  σκαρίφημα.  

Η  υπηρεσία  μας  με  το  υπ.  αρ.  15726 / 23.05.2024  έγγραφό  της  έστειλε  το  αίτημα  για  την  
μετατόπιση  του  περιπτέρου  στο  αρμόδιο  Γ Τμήμα Τροχαίας Βορειοανατολικής Αττικής  ώστε  να  
γνωμοδοτήσει  σχετικά. 

Το  Γ  Τμήμα  Τροχαίας  Βορειοανατολικής  Αττικής  με το υπ. αρ. 1010 / 7 / 2024 / 93-β , 01.06.2024 
έγγραφό του       ( 18850 / 14.06.2024 εισερχόμενο δικό μας ) δεν  συνηγορεί  στην  τοποθέτηση  του  
περιπτέρου  στην  προτεινόμενη  θέση  επειδή  το  εναπομένον  πλάτος  της  οδού  Κιουταχείας  δεν  
επαρκεί  για  την  ασφαλή  και  απρόσκοπτη  κυκλοφορία  των  πεζών  μετά  την  πιθανή  τοποθέτηση  
του  περιπτέρου  και  επίσης  τίθεται  ζήτημα  ασφάλειας  λόγο  της  εγγύτητάς  του  με  το  γήπεδο  της  
ΑΕΚ  σε  περίπτωση  επεισοδίων. 

Το  Γ  Τμήμα  Τροχαίας  Βορειοανατολικής  Αττικής  κατόπιν  εκ.  νέου  αιτήσεως  της  κα  
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΓΛΑΪΑΣ  η  οποία  δεν  έχει  γνωστοποιηθεί  στην  υπηρεσία  μας,  μας  απέστειλε  
το  υπ. αρ. 1010 / 7 / 2024 / 93-ε  έγγραφό  του  (  22131 / 08.07.2024  εισερχόμενο  δικό  μας )  
συνηγορώντας την  τοποθέτηση  του  περιπτέρου  στην   προτεινόμενη  θέση  γιατί  διαπίστωσε  ότι  
το  εναπομένον  πλάτος  του  πεζοδρομίου  μετά  την  πιθανή  τοποθέτηση  του  περιπτέρου  είναι  1.50  
μέτρα  το  οποίο  επαρκεί  για  την  ασφαλή  και  απρόσκοπτη  κυκλοφορία  των  πεζών.   

Σύμφωνα  με  το  άρθρο  76  του  Νόμου  4257/2014,  ΦΕΚ  93/Α/14.4.2014  οι  θέσεις  των  
περιπτέρων  τόσο  οι  νέες  όσο  και  αυτές  που  έχουν  κενωθεί  για  οποιοδήποτε  λόγο  καθορίζονται  
με  απόφαση  Δημοτικού  Συμβουλίου. Η  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  εκδίδεται  μετά  από  
εισήγηση  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής, τώρα  πλέον  της  Δημοτικής  Επιτροπής. 

Για  το  λόγο  αυτό  συντάχθηκε  η παρούσα  και  προτείνεται  στην  Δημοτική  Επιτροπή    να  εισηγηθεί  
προς  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  την  μετατόπιση  ή  μη  της  θέσεως  του  ως  άνω  περιπτέρου  στην  
νέα  θέση  σε  κοινόχρηστο  χώρο  στη  συμβολή  των  οδών  Πατριάρχου  Κωνσταντίνου  και  
Κιουταχείας.      
 
Η Δημοτική Επιτροπή μετά από  συζήτηση που έγινε κατά την 32η συνεδρίασή της στις 30-7-
2024, (σχετική η υπ’ αριθμ. 623/2024 πράξη), επί παρόντων –8– μελών και υπαρχούσης 
πραγματικής απαρτίας   
Εισηγείται - ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ-στο Δημοτικό Συμβούλιο: 

την μετατόπιση του περιπτέρου της κας Α. Στασινοπούλου από την οδό  Άγγελου Σικελιανού  έναντι  1  
σε  κοινόχρηστο  χώρο  στη  συμβολή  των  οδών  Πατριάρχου  Κωνσταντίνου  και  Κιουταχείας, 
σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σκαρίφημα.  

 
ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Αφού έλαβε υπ’ όψιν την με αρ. πρωτ. 25083/31-7-2024 Εισήγης της Διευθ. Διοικητικού.  
 Αφού έλαβε υπ’ όψιν την με αρ. πρωτ 24519/26-7-2024 Εισήγηση της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών.   
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
(επί παρόντων 27 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την 

αποχώρησης των κ.κ Εξαδάκτυλου Κωνσταντίνου, Καναβού Μιλτιάδη) 
 
 

ΜΕ 16 ψήφους ΥΠΕΡ 
 

Οι κ.κ Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, 
Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, 
Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη 
Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος, 
Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ,  Αναμουρλόγλου Χρήστος. 
 

ΜΕ ψήφους 9 ΚΑΤΑ 
Οι κ.κ  Θωμαίδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, 
Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης,  Λόλας Λεωνίδας, Αλέπης Πέτρος, 
Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος. 

 
Με ψήφους 2 ΛΕΥΚΑ  

Οι κ.κ Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.  
  
 
Εγκρίνει:  

Την μετατόπιση του περιπτέρου της κας Α. Στασινοπούλου από την οδό  Άγγελου 
Σικελιανού  έναντι  1  σε  κοινόχρηστο  χώρο  στη  συμβολή  των  οδών  Πατριάρχου  
Κωνσταντίνου  και  Κιουταχείας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σκαρίφημα.  

 
 
 

         
 
 

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα. 
Ακριβές Αντίγραφο  από τα πρακτικά 

Νέα Ιωνία 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ 

ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
 
 

 
 
 

 
 

ΤΑ  ΜΕΛΗ 
 
 Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, 
Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, 
Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου 
Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, 
Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας 
Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος,  Κουλουριώτη Μαρία – 
Ελισάβετ,  Θωμαίδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, 
Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, 
Χριστοδούλου Βασίλης,  Λόλας Λεωνίδας, Κανλής Χρήστος, 
Αθυμαρίτου Φιλίππα, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, 
Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος. 
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